

№ 09/03/21

від 09 березня 2021 р.

Прохання про сприяння в інформаційній підтримці заходу для студентів від ГО Startup Kyiv – Національні Стартап Змагання України

Редзюва І.В.
Корону ризикувати на
своїй ідеї, щоб не втрачати
можливість бути

На ім'я Ректора Вищого Навчального Закладу

Громадська організація Startup Kyiv висловлює Вам свою глибоку повагу та звертається до Вас з переконливим проханням щодо сприяння в інформаційній підтримці національної події, серед студентів Вашого навчального закладу, «Національні Стартап Змагання України», переможець якого матиме можливість взяти участь у Всесвітніх змаганнях університетських стартапів (University Startup World Cup) у жовтні 2021 року, які відбудуться у Веньчжоу, Китай. У разі покращення ситуацією з карантинном стартапи з більш ніж 40 країн поїдуть до Китаю, де запрошуюча сторона оплачує витрати, у протилежному випадку стартапи приймають участь дистанційно.

Startup Kyiv – громадська експертна організація, мета якої сприяння сталому розвитку підприємницької екосистеми через об'єднання, навчання та просування молодих підприємців та зацікавлених сторін підприємницької екосистеми, шляхом вивчення, з одної сторони, нагальних потреб молодих підприємців, а з другої, вивчення найкращих світових практик. Також організація просуває підприємництво як наукову дисципліну, допомагає усунути розрив між академічним світом та діловим співтовариством, прагне демонструвати українські стартапи як в Україні, так і за її межами.

Організація в шосте допомагатиме українським студентам взяти участь у Всесвітніх змаганнях університетських стартапів, проводячи експертний якісний відбір в Україні. Цьогоріч, студенти матимуть змогу позмагатись у категоріях: Технології в сфері охорони здоров'я, Зелені технології, Аграрні технології, Інформаційно-комунікаційні технології, Розумні міста, Інноваційний продукт, та Цифрове рішення. (<https://cutt.ly/jyRFZMd>). Стартап студентів може бути як на ранньому етапі реалізації, так і на етапі розвитку.

З огляду на викладене, ГО Startup Kyiv просить Ваш ВНЗ виступити інформаційним партнером національних змагань, поширивши інформацію про цю можливість серед студентів, адже ця подія – можливість підтвердити на міжнародному майданчику потенціал Української освіти. Стартап-переможець Національних змагань представить свою інновацію, свій університет та Україну на University Startup World Cup (USWC) який відбудеться в Китаї.

Про прийняте рішення просимо повідомити. Будь-яка додаткова інформація про ГО Startup Kyiv, Національні Стартап Змагання України, та University Startup World Cup для вирішення питання щодо Вашого партнерства буде надана за погодженням сторін. Контактна особа – Алевтина Пабст, Cand. soc., незалежна консультантка з питань інновацій та підприємництва, alevtynapabst@gmail.com.

Сподіваємося на розуміння і позитивне вирішення питання.

З повагою,

Алевтина Пабст

Засновниця та голова правління ГО Startup Kyiv

